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Ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
υποστήριξε τη διδακτορική διατριβή στη Θεολογική
Σχολή του Πανεπιστημίου του Πρέσοβ Σλοβακίας

Υποστήριξη διδακτορικής διατριβής του Μητροπολίτη Ταμπόβ και Ρασκάζοβο Θεοδοσίου
πραγματοποιήθηκε στις 8 Μαρτίου 2019 στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου του Πρέσοβ
Σλοβακίας, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου και του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας Ροστισλάβ.

Στην εργασία του ο κ. Θεοδόσιος ασχολήθηκε με το ακόλουθο θέμα «Μεταρρυθμίσεις στα
θεολογικά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας το διάστημα (1884-1917).
Περίπτωση της Ιερατικής Σχολής Ταμπόβ». Η διατριβή πραγματεύεται εξαντλητικά το διοικητικό
σύστημα, τη διαδικασία διδασκαλίας-διαπαιδαγωγήσεως, την επιστημονική, την πολιτιστική και την
μορφωτική δράση της Ιερατικής Σχολής κατά την ἐν λόγῳ περίοδο. Ως αποτέλεσμα των
επιχειρηθεισών μεταρρυθμίσεων η Σχολή υπερέβη τον χαρακτήρα ιδρύματος για τα παιδιά των
κληρικών, ως κοινωνικό στρώμα, και πέτυχε να εξασφαλίσει ένα σημαίνοντα ρόλο στο πολιτιστικό,
τον επιστημονικό και τον κοινωνικό βίο της πόλεως. Μέρος της εργασίας αποτελούν οι βιογραφίες
και αναμνήσεις των αποφοίτων της Ιερατικής Σχολής, βάσει του αρχειακού υλικού, το οποίο για
πρώτη φορά τίθεται για επιστημονική χρήση.

Μετά το πέρας της τελετής απονομής στον Μητροπολίτη Θεοδόσιο το σταυρού το διδάκτωρος τον
Ιεράρχη δέχθηκε στην κατοικία του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και
Σλοβακίας. Ο Μακαριώτατος συνεχάρη θερμώς τον επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμπόβ
για την επιτυχημένη υποστήριξη της διατριβής, η οποία πραγματοποιήθηκε 30 χρόνια μετά την
αποφοίτηση της Θεολογικής Σχολής στο Πρέσοβ. Ο Μακαριώτατος κ. Ροστισλάβ τόνισε τη
συνεχιζόμενη συνεργασία και επιστημονικές επαφές μεταξύ των θεολογικών σχολών της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας.

Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού του ο Μητροπολίτης Ταμπόβ και Ρασκάζοβο Θεοδόσιος επίσης
μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Βουδαπέστης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46535/
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